



郑州高新区2019年度工作会议召开

2.3亿元重奖1339家自创区创新创业企业



讨论“高新区2019年工作”“高新区2019年政府投资计划”等

大会进行分组讨论,由管委会班子成员全体、总师,区内市级以上党代表、人大代表、政协委员,部分规模以上企业、科研院所和高校代表,以及管委会各部门、派驻机构的主要负责人参加,共分5组,对《郑州高新

区2019年工作要点(讨论稿)》《高新区2019年政府投资计划》《郑州高新技术产业开发区科技创新专业服务券管理暂行办法(征求意见稿)》进行讨论。

下午,大会进行誓师动员,管委

会管理岗以上领导干部集中观看金一南教授的演讲《团队的灵魂与血性》,沟赵办事处、区国土规划住建局、区城市管理局、梧桐园区运营中心等单位表态发言。最后,党工委书记、管委会主任王新亭做总结讲话。

去年主要经济指标增速明显高于往年

王新亭说,2018年主要经济指标增速明显高于往年。初步核算,2018年完成地区生产总值348亿元,增长10.3%,高出全市2.2个百分点;规模以上

增加值88.6亿元,增长14%,高于全市7个百分点;全口径收入137.96亿元,首次实现超百亿;一般公共预算收入41.1亿元,首次突破40亿元,增长12.52%,高出全

市3.5个百分点;税收占比达到86%,高出全市11.4个百分点。研发经费投入强度7.5%,高出全市5.7个百分点;万人发明专利拥有量140件,是全市的11.1倍。

2.3亿元重奖1339家优秀企业单位

高新区分别对格力电器(郑州)有限公司等114家高成长企业进行表彰奖励,奖励金额共计4699万元。对郑州中云微讯孵化器服务有限公司等317家科技创新优秀企业、机构、平台和成果进行表彰奖励,奖励金额共计11993.78万元。

对河南中平自动化股份有限公司

等137家多层次资本市场企业进行表彰奖励,奖励金额共计2110万元。对郑州机械研究所有限公司等704家知识产权优秀单位和个人进行表彰奖励,奖励金额共计1740.278万元。对河南省国控基金管理有限公司等65家优秀金融机构、企业和高管进行奖补,奖补

金额共计2559万元。

对河南省智能家居工程研究中心、河南动物疫控大数据工程研究中心等2家研发机构进行表彰奖励,奖励金额共计100万元。

共表彰奖励企业1339家,总奖补金额超过了2.3亿元。

2018年,高新区做到了改革发展两不误两促进

在总结讲话中,王新亭表示,2018年是高新区建区30周年,也是高新区发展史上最具里程碑意义的一年,通过

全区上下的共同努力,“我们做到了改革发展两不误两促进,改革解决了高新区发展过程中的体制问题和要素保障

问题,并赢得市委、市政府和方方面面的大力支持,目前高新区的发展环境前所未有。”

走稳走实走好自创区建设的高质量发展之路

王新亭表示,2019年是中华人民共和国成立70周年,是决胜全面建成小康社会、推动国家自主创新示范区建设的关键一年,也是《郑州高新技术产业开发区暂行规定》依法实施、管理体制与人事薪酬制度改革新体制新机制全面运行、新30年创业再出发的开局之年,奋力做好2019年各项工作具有承前启后、继往开来的重大意义,每一个高新人都应该对高新区的未来和发

展充满信心和希望。2019年坚持“项目带动、项目化推进”,狠抓项目攻坚,以重大产业项目的突破引领全区工作的突破,切实做好项目建设遗留问题分类化解,深入开展扫黑除恶专项斗争施工环境,强化环境保护与经济发展“双统筹”“双促进”,切实抓好“放管服”改革,全面推进“亲清”新型政商关系建设,强化依法治国,发挥好郑报融媒媒体助攻作用,充分激发全区“关键少数”的敢于担

当的勇气和智慧,摒除不敢、不愿、不会的工作作风,把工作的出发点放在发展上,把工作的着力点放在抓落实上,坚持底线思维,增强忧患意识,切实增强抓落实的责任感紧迫感,把握高质量发展党建引领高质量发展的主基调,坚定发展信心,以更加昂扬的精神状态和更加严实的工作作风推进落实好各项工作,走稳走实走好自创区建设的高质量发展之路。

3月2日,高新区召开2019年度工作会议,总结2018年工作,安排部署2019年重点任务,动员全区上下进一步统一思想,坚定信心决心,明确目标任务,团结拼搏进取,全面做好2019年的各项工作,以优异的工作成绩,为中华人民共和国成立70周年献礼。

高新区党工委、管委会班子成员,各总师出席会议。区内市级以上党代表、人大代表、政协委员,规模以上企业代表、科研院所和高校领导、市派驻机构主要负责人受邀参会。管委会各办事处、内设机构、中心、园区班子成员全体参加会议。

市政府副秘书长,高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军以《奋力谱写千亿级世界一流高科技园区建设新篇章》为题,总结回顾2018年工作,对2019年工作进行安排部署。记者 孙庆辉 文/图